



德州平原中行

坚守普惠金融初心,助力乡村经济振兴

“有了这50万元,我们很快就能用上新型的农机设备,今后能节约不少成本呢。”得知贷款资金获批后,平原县某种植专业合作社的负责人难掩喜悦之情。近日,德州平原中行为该种植合作社申请的中银线上抵押贷共计50余万元成功发放至客户手中。

位于平原县桃园街道的这家种植专业合作社成立于2021年初,该合作社下辖1个自然村,由村委会组织,村民自愿入股参股的形式组建,土地总面积1000多亩,主要经营农作物以小麦、玉米为主。成立初期,合作社通过社员自筹的形式募集了约150万元的启动资金,用以购置农机设备、农资化肥等。目前,该合作社有意引入一台新型农机设备,但前期在引进新品种、发展新项目时占用了大量资金,目前缺乏一定的采购经费。

了解到客户的资金需求后,平原中行第一时间组织工作人员来

到合作社驻地,与合作社的种植技术人员一同深入农机库房、田间地头,实地了解合作社当前组织规模、财务运营、农作物品种配置等相关情况,并全力协助客户准备账户开户、授信申请等事宜。考虑到客户的资金使用时间,该行积极向客户推荐了办理流程更加简便的中银E贷·线上抵押贷产品,客户可通过企业手机银行线上申请贷款额度,用时短、额度高、利率也更加优惠。最终,在该行工作人员的积极协助下,50余万元的贷款资金成功获批。

近年来,平原中行积极配合当地县域经济发展,持续加大农村地区的金融服务力度,为多家小微企业打通普惠金融“信贷绿色通道”,持续为乡村经济产业振兴注入金融活水。在下一步工作中,平原中行将继续强化责任担当,聚焦乡村特色产业,不断以实际行动探索金融服务乡村振兴之路。(张天祺)

德州中行“复兴壹号”助力党建工作开启智慧新模式

“有了中国银行‘复兴壹号’这个平台,今后我们单位交党费就方便多了。”德州某企业党务工作负责人说。近日,德州中行成功与辖内某企业签订了“中银复兴壹号”党建平台协议,助力合作伙伴开启党建管理新模式。

“复兴壹号”是中国银行自主研发的一种综合服务党建平台,对提供智慧党建服务,规范党员、党费管理,增强党员学习教育能力起着重要作用。通过后台统一操作,

使得党费、党员的管理更加专业化、细致化。党员们还可随时随地在平台上学习,参与各类党建知识竞赛,有效加强党员教育管理。

据了解,该企业上线“复兴壹号”平台之前,一直采用传统现金方式进行党费收缴,工作量大,流程复杂,给企业党务工作者带来较大困扰,党员的学习教育管理也难以保证及时性、有效性。德州中行在获取该企业的需求后,多次组织党务工作团队

前往客户所在单位,对“复兴壹号”党建平台的各项功能及特性进行详细地介绍,并现场为客户演示使用方法,为上线平台工作打下良好基础。

截至目前,德州中行已累计为51家单位上线“复兴壹号”党建管理平台,平台注册人数达4899户。下阶段,德州中行将继续深化银政、银企间的通力协作,加强党建共建,全力配合企事业单位开启党建工作智能化、专业化、高效化的新局面。(张天祺)

农行宁津县支行:减费让利助小微企业发展

面对当前疫情防控形势,农行宁津县支行站在小微企业等实体经济的角度,切实减轻小微企业、个体工商户的负担,实实在在地为实体经济减费让利,让他们轻装前行。

农行宁津县支行多渠道宣传减费让利相关政策,保障客户知情权和选择权,通过电话、短信、微信邀约客户办理存量客户账户套餐收费

项目的解约等相关业务,并利用厅堂公告、门楣LED屏、多媒体屏幕进行广泛提示。先后推出免收客户抵押e贷房产评估费和不动产登记费等政策,一季度共办理抵押e贷4笔,累计免收客户房产评估费2000元,对部分小微企业微捷贷产品利率按照政策规定进行下调,目前抵押e贷执行利率最低年利率3.9%。贷款利率的下调极大地缓解了

贷款企业还款压力,受到企业高度评价。

同时,小微企业如有房产可办理房产抵押,优惠利率3.6%,无评估费,这些举措,不仅为广大小微企业和个体工商户提供了资金支持,还减轻了实体经济的负担,受到广大客户的好评,切实履行了国有大型商业银行的社会责任。

(王培录)

关于销户客户预收电费清退的公告

尊敬的电力客户:

为保障广大用电客户的合法权益,国网山东省电力公司齐河县供电公司现对2019年及以前销户用户的未退款余额进行全面清退。请符合条件客户于2022年5月20日前持有效身份证明、交费凭证、营业执照等证件

前往用电所在辖区内供电营业厅办理退费事宜。详情请咨询用电所在辖区内供电营业厅或拨打电话0534-5695598。

特此公告!

国网山东省电力公司齐河县供电公司

2022年3月17日

齐鲁晚报 齐鲁壹点

下载量 破5000万

齐鲁壹点 山东新闻第一端

超750位记者在线等你来报料

读者热线: 0534-2600000

找记者 上壹点

常学艺 壹点编辑
 徐良 壹点编辑
 王金刚 民生记者
 张磊 调查记者
 更多记者

乱要“奇葩证明”、事没办成跑断腿、脸好看事难办
 “一次办好”遇到痛点、难点、堵点,壹点来分忧

从初心出发,更好走近读者

